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KnaccHast paboma

Ypok 28 (15 nenens)
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. Puc. 38, £1=32, /2= 32°
Hoxasame: a|| b.

Puc. 3.8

[IPU3HAK 1. Ecan nipu niepecedyeHnn IByx
IIPSIMBIX CEKYILEW HAKPECT JICKAIIUE YIJIbI PABHBI,
TO IPSIMBIE MTapaAJICIIbHBL.



gie
Teopema 2. Eciiu ipu niepeceyeHUN ABYX MPSAMBIX
CEKYIIIEH COOTBETCTBEHHBIE YIJIbI PABHBI, TO MIPAMBIEC

napaJiyiCIbHEL.
[loka3aTenbCTBO.

[Myctb L 1= 42
(PgEeITERHEe)

BEPTUKASIbHbIE).
CnepoBaTtenbHo, £ 1 =

‘Fa?('KaK Z 1wn £ 3 —HakpecT
nexatwime,

Teopema goKa3aHa.



gie
Teopema 3. Eciau nipu niepeceyeHun JABYX NPSIMbIX
CEKYILEU CyMMa I'paJlyCHbIX MEP OJJTHOCTOPOHHUX

yrioB paBHa 180°, TO mpsiMbIC apajIcIbHEI.

Joka3aTtenbCcTBO.

[Myctb L1+ L 2= a
BRkak 2 2u 2 3 —CMEXXHble,

To £ 2+ /£ 3=180°. b

CnepoBatenbHo, £ 1= /£ 3.
Tak kak £ 1 n £ 3 — HakpecT nexatiue, 10 a || b.

Teopema goKa3aHa.



H
. ‘ ‘pI/I3HaKI/I NnaparyjeribHOCT ABYX

NPAMbIX

= Ecnn npu nepeceyeHnmn gByx npsiMbix
CEKYLLEN HaKPECT nexalime yribl paBHbl,
TO NpsAMble nNapanmnenbHbl.

= Ecnuv npu nepecevyeHnmn aByx npamMbix
CEKYLLEN COOTBETCTBEHHbIE YITbl PaBHbI,
TO NPsiMbIe NapannenbHbl.

= ECcnun npu nepecevyeHnn aByx NpsaMbIX
ceKyLlen cymma OOQHOCTOPOHHUX YIroB
paBHa 180 rpagycos, TO NpsMble
napannenbHbl
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YCTHO

2.Puc.39. Z1=48° L)=13)
Jokazam: a | b




" SN
YCTHO

3.Puc. 300, L1=4T /2= 13%
Jokazamy: a | b,




4. Puc. 3.11.
Hoxazams: a | b.




g

IlTMuCbMeHHO
5. Puc:313 A B
Hoxazams: AB|| CD
I
D C

Fue 3.12
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Ha vpoke:

1) YcrHO. .. HOBas Tema...
oMa:
1) Teopwmsa: n.24, 25, ?71-5 ¢.52,
2) 3akperieHue: ?1-6 (c.66),
3) IIpaktmka: Nel86, 187 (kak u3 p/T 93)
4y  P/1: Ne93, 94




